	Cycle 2

CP/CE1


	
	Lecture d'image, expression écrite, écriture


	 Module : écrire un texte correspondant au dessin de caliméro qui va à l'école.


	 Nombre  de  séances  dans  le  module : 2 ou plus


	Compétences dans le domaine de la langue

· l'élève sera capable de décrire une image

- l'élève sera capable de lire des mots connus

· l'élève sera capable de dicter une phrase à la maîtresse



	Compétences disciplinaires

- l'élève sera capable d'écrire correctement

	Compétences transversales

· l'élève sera capable de copier correctement

- l'élève sera capable de prendre la parole à bon escient

· l'élève sera capable de colorier proprement



	 Matériel  pour le module : 2 photocopies


	Séance 1
	Titre: description du dessin de caliméro

	Objectifs spécifiques de la séance :

· l'élève sera capable de décrire le dessin
· l'élève sera capable d'expliquer pourquoi caliméro à l'air triste
· l'élève sera capable de trouver une phrase à dicter à la maîtresse pour raconter le dessin
· l'élève sera capable de recopier correctement
· l'élève sera capable de colorier correctement

	Matériel nécessaire

1 photocopie du texte par élève
	Durée de la séance  35 mn

	déroulement

	Phase  1 de la séance
	Type de travail :
	Modalité de travail :

	Le dessin est distribué aux élèves .

Phase de recherche collective les élèves devront  décrire l'image
	Lecture d'une image


	Collectif oral

Durée 5 min

	
	
	

	Phase 2  de la séance
	Type de travail :
	Modalité de travail :

	Synthèse

Les élèves dicteront une phrase à la maîtresse  ( soit individuel soit collectif) puis ils recopieront leur phrase sous le dessin 
	 Si le travail d'expression écrite est individuel, il faudra qu'une partie de la classe colorie déjà le dessin pendant que la maîtresse écrive aux autres élèves leur texte au brouillon
	 Individuel ou ollectif oral

Durée 5 min


	Séance 2


	Titre: lecture du texte et écriture

	Objectifs spécifiques de la séance :

· l'élève sera capable de trouver des mots connus

· l'élève sera capable de chercher des mots inconnus

· l'élève sera capable d'écrire correctement des mots

	Matériel nécessaire 

Une fiche texte et écriture
	Durée de la séance 25 min

	déroulement

	Phase  1 de la séance
	Type de travail :
	Modalité de travail :

	Situation départ

Les élèves devront lire le texte copié au tableau .


	Recherche individuelle


	Individuel 

Durée 5 min

	
	
	

	Phase  2 de la séance
	Type de travail :
	Modalité de travail :

	Phase de recherche collective

Les élèves font des propositions  pour lire le texte
	Recherche collective 


	Collectif oral

Durée 10 min

	Phase  3 de la séance
	Type de travail :
	Modalité de travail :

	Ecriture des mots demandés


	individuel


	Individuel 

Durée 10 min
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.                                                                .

.                                                                .

.                                                                .
C'est la rentrée,

 caliméro va à l'école.

 la .      .      .      .      .     .      . la
rentrée .                       . rentrée

caliméro .                   . caliméro

école .           .             .           . école

C'est la rentrée,

 caliméro va à l'école.

	C'est la rentrée,

 on va à l'école.


C'est la rentrée,

 tout le monde va à l'école.

C'est la r……………,

 c…………….. va à l'école.

	C'est l…… rentrée,

 on va à l'………….…..


C'……… la rentrée,

 tout le m………….. va à l'école.
